

29 ЯНВ 1955

Петрозаводск

Газета №

КУКОЛЬНОМУ ТЕАТРУ — 20 ЛЕТ

Петрозаводскому кукольному театру исполнилось двадцать лет. За это время коллектив театра прошел большой творческий путь.

Освоителем театра является его нынешний художественный руководитель и директор заслуженный артист Карело-Финской ССР А. Д. Коган. Со времени основания театра трудятся в нем также З. Пергамент, К. Горожанкина, В. Козлова.

За годы своей деятельности кукольный театр подготовил более 70 спектаклей и дал около пяти с половиной тысяч представлений. На его спектаклях побывало полтора миллиона зрителей. Театр показывал свои спектакли в самых отдаленных уголках республики. Сейчас коллектив театра выехал на гастроли по Беломорскому, Кемскому и Сегежскому районам.